<del>ceeeee</del>e 2021年6月30日 星期三 农历辛丑年五月廿一

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2869 期 ●新闻热线:0375-6908887

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流





习近平会见全国优秀县委书记 新华社北京 6 月 29 日电 中国 共产党成立 100 周年之际,中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平

29 日上午在北京亲切会见全国优秀县 委书记,向他们表示诚挚问候和热烈祝 上午 11 时 30 分, 习近平等来到人

民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。

习近平等走到受表彰的优秀县委书记

中间,同大家亲切交流并合影留念。 主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中 守,为全面建设社会主义现代化国家、 央组织部部长陈希参加会见。

全国优秀县委书记表彰会议 29 日下午在京举行。陈希在会上说,习近 平总书记亲切会见与会同志, 充分体 现了党中央对县委书记的高度重视和 深切关怀。广大党员干部要以受表彰 的优秀县委书记为榜样,深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",铸牢忠诚品格, 坚守人民情怀,弘扬务实作风,砥砺担 中共中央政治局委员、中央办公厅 当精神,锤炼过硬本领,保持清廉操

新的更大贡献。

河北省阜平县委书记刘靖、浙江省 安吉县委书记沈铭权、湖北省武汉市黄 陂区委书记曾晟、四川省若尔盖县委书 记泽尔登、甘肃省东乡族自治县委书记 马秀兰分别在会议上发言。

为深入贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想,大力选树先进典型, 激励广大党员干部更好地奋斗新时代、 奋进新征程,经党中央同意,中央组织 部决定,对在县(市、区、旗)委书记岗位 上取得优异成绩的 103 名同志授予全 实现中华民族伟大复兴的中国梦作出 国优秀县委书记称号。

### 习近平向"七一勋章"获得者颁授勋章并发表重要讲话

#### 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

新华社北京 6 月 29 日电 弘扬功勋 模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国 共产党成立 100 周年"七一勋章"颁授仪 式 29 日上午在北京人民大会堂金色大厅 隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平向"七一勋章"获得者 颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调, 一百年来,一代又一代中国共产党人,为 赢得民族独立和人民解放、实现国家富强 和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋 斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮 歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之 民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工 场。 际,我们在这里隆重举行仪式,将党内最 高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的 接他们到来。

来自人民、植根人民,是立足本职、默默 奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做, 列两侧,18 名英姿挺拔的解放军仪仗队礼 他们的精神可追可及。他们用行动证明, 兵在授勋台两侧持枪伫立。 只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定 恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻 站得出来、危难关头豁得出来,每名党员 都能够在民族复兴的伟业中为党和人民

建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、 汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出 席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁

8时45分,"七一勋章"获得者集体乘 坐礼宾车从住地出发,由国宾护卫队护卫 前往人民大会堂。人民大会堂东门外,高擎 红旗的礼兵分列道路两侧,18 名礼兵在台 阶上持枪伫立,青少年热情欢呼致意。"七 作委员会有关领导同志等, 在这里集体迎

人民大会堂三楼金色大厅,气氛热烈 习近平指出,"七一勋章"获得者都 庄重。巨幅红色背景板上,"七一勋章"图案 熠熠生辉。背景板前,18 面鲜艳的红旗分

> 同"七一勋章"获得者一同步入会场,全场 习近平指出,今天受到表彰的"七一勋章" 起立,热烈鼓掌。

10 时整,解放军军乐团号手吹响仪式 在他们身上,生动体现了中国共产党人坚

曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读《中共中央关于授予"七一 勋章"的决定》。决定指出,为了隆重表彰在 中国革命、建设、改革各个历史时期,为党 和人民事业一辈子孜孜以求、默默奉献,贡 献突出、品德高尚的功勋模范党员,激励全 党坚守初心使命、忠诚干净担当,党中央决 定,授予马毛姐等29位同志"七一勋章"。

2 名旗手高擎党旗,1 名礼兵手捧"七 一勋章"获得者沿着红毯拾级而上,进入人 一勋章",迈着雄健的步伐,行进到仪式现

> 在雄壮的《忠诚赞歌》乐曲声中,习近 平为"七一勋章"获得者颁授勋章,并同他 们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵阵热 烈的掌声。少先队员向勋章获得者献上美

在全场热烈的掌声中, 习近平发表重 要讲话,他首先代表党中央向"七一勋章" 9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平 获得者表示热烈的祝贺、致以崇高的敬意。 获得者,就是各条战线党员中的杰出代表。

号角,颁授仪式开始。随后,《义勇军进行 定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的 高尚品质和崇高精神。

> 习近平强调,坚定信念,就是坚持不忘 初心、不移其志,以坚忍执着的理想信念, 以对党和人民的赤胆忠心, 把对党和人民 的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动 上,为党和人民事业奉献自己的一切乃至 宝贵生命,为党的理想信念顽强奋斗、不懈 奋斗。全党同志都要把对马克思主义的信 仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生 追求,永远信党爱党为党,在各自岗位上顽 强拼搏,不断把为崇高理想奋斗的实践推

> 习近平指出,践行宗旨,就是对人民饱 含深情,心中装着人民,工作为了人民,想 群众之所想, 急群众之所急, 解群众之所 难,密切联系群众,坚定依靠群众,一心一 意为百姓造福,以为民造福的实际行动诠 释了共产党人"我将无我、不负人民"的崇 高情怀。全党同志都要坚持人民立场、人民 至上,坚持不懈为群众办实事做好事,始终

#### 保持同人民群众的血肉联系。 (下转第2版)

# 市政府第 49 次常务会议召开

亚) 6月29日,市委副书记、市长刘 鹏主持召开市政府第49次常务会议。

水北调后续工程高质量发展座谈会上 的讲话精神以及近期上级重要会议精 神,集中学习了《中华人民共和国乡村 陈晓明、郑华永、张振伟、赵三壮、吕占 振兴促进法》《河南省突发公共卫生事

片执法、农村乱占耕地建房问题专项整 席会议。

本报讯 (融媒体中心记者 宋小 治、耕地保护督察问题整改等情况汇

会议还对当前疫苗接种、安全生 会议传达学习了习近平在推进南产、项目建设、招商引资、经济运行等重 点工作进行了安排部署。

韩春晓、姚军柱、张平怀、焦慧娟、 洪、史清秀、汪聚涛、魏俊涛、李应席、鲁 武国、朱同正、陈万幸、武乐蒙、倪建国、 会议研究了十大民生工程、全面推 温卫杰出席会议;市领导孟宪强、胡洪 进中小学课后延时服务、医保基金购买《献、张志伟及市纪委监委、法院、检察院 新冠病毒疫苗、示范性充电站建设、看 相关负责人应邀出席会议; 市财政局、 守所建设项目建设、棚户区改造等事 住建局、发改委、自然资源和规划局、审 项,听取了农田水利设施整改、土地卫 计局、法制办、督查局等单位负责人列

# 刘鹏检查"九小"场所消防安全工作

(融媒体中心记者 宋小 亚) 6月29日,市委副书记、市长刘鹏 带领市公安局、应急管理局、市场监管 局、城市管理局、消防队等相关单位负责镇街道及相关部门要深入学习贯彻省、 人检查"九小"场所消防安全工作。

刘鹏一行先后来到望嵩卫生室、星 光大道西环路店、赛德美鞋厂、诺泽教育 培训学校、尚 + 电竞、昆仑乐居、和记绘 面、爱好文具店等地,每到一处,刘鹏都 育,落实好各项安全防范措施,全力配合 详细了解各经营场所消防安全疏散通 道、安全出口是否畅通,消防设施、器材 是否完好有效,员工消防安全"四个能 对"九小"场所检查力度,按照消防安全 力"掌握情况是否到位,电气线路、空间 相关规定,督促指导企业做好隐患整改, 布置及设施、设备是否符合安全要求,预 全力保障企业安全生产经营。 警设施是否完善,并就存在的问题提出

刘鹏指出,消防安全关乎人民群众 的生命健康,关乎企业的生存发展。各乡 市关于扎实做好各项安全工作的重要指 示,抓实抓细"九小"场所消防安全工作。 企业要深刻认识安全生产的重要性,进 一步加强消防安全管理和消防安全教 相关部门整改工作,切实做到预警在前 未雨绸缪、防患于未然。相关单位要加强

市领导陈晓明、温卫杰一同调研。

# 砥柱人间是此峰

——以习近平同志为核心的党中央引领亿万人民走向民族复兴纪实

>>>> 全文详见第3版

# 市领导集中收听收看庆祝中国共产党 成立 100 周年"七一勋章"颁授仪式

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 6月29日上午10时,庆祝中 国共产党成立 100 周年"七一勋章"颁授仪式在人民大会堂隆重举行。市 领导刘鹏、陈淑雅、李运平、李晓伟、韩春晓、范响立、曲延辉、谷中奇在市 委三楼会议室组织收听收看了大会直播实况。

大家一致认为,习近平总书记在"七一勋章"颁授仪式上的重要讲话。 对共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公进行了全面诠释,听 后深受鼓舞。并纷纷表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,以"七一勋章"获得者为榜样,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,赓续 共产党人的精神血脉,不忘初心、牢记使命,永不懈怠、一往无前,为全面 建设社会主义现代化国家,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟 大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

# 全市庆祝中国共产党成立 100 周年 "颂歌献给党"合唱比赛举行

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 6月29日晚,全市庆祝中国共 产党成立 100 周年"颂歌献给党"合唱比赛在市体育中心举行,刘鹏、陈国 重、司伟宽、孟宪强、曲延辉、谷中奇等在汝副县级以上领导与我市党员干部 群众代表一起观看比赛。

合唱比赛由中共汝州市委主办,中共汝州市委组织部、汝州市委宣传 部、市委市直工委、市文联承办,市融媒体中心协办。活动开展以来,全市 各单位积极参与,踊跃报名,经过筛选有26支代表队进入初赛,15支代表 队进入复赛,7支代表队进入决赛。

本次合唱比赛是全市庆祝中国共产党成立 100 周年的"颂歌献给 党"重要系列活动之一,既是深入开展党史学习教育的重要形式,也是全 市党员干部精神风貌的充分展示。合唱比赛在《没有共产党就没有新中 国》中拉开帷幕。各参赛代表队通过合唱,以饱满的精神、昂扬的姿态、洪 亮的歌声,向观众们奉献了一场精彩的演出,充分展示了全市上下凝心 聚力、团结奋进的精神风貌,抒发了对党的崇敬和对祖国的挚爱之情。

#### 百年路 学党史 悟思想 办实事 开新局 启航新征程 |

过 耳 河街 政 道 治

年

献

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通 讯员 丁亚伟) 七一前夕,洗耳河街道围绕党 史学习教育工作,为辖区6月和7月入党的115 名党员过"政治生日",实现"几名党员过生日、 全体党员受教育"。

在该街道机关党支部开展的"我为群众办实 事"主题党日活动中,广大党员重温入党誓词。机 关党支部为庞相娜、李永永、刘怀君、赵艳柯等 4 名党员分别送上"生日礼物"——一本党建笔记 本和一本党章,为他们过一个"政治生日"。

"能够在今天接受到党组织的特殊祝福,我 心里非常激动。"党员庞相娜说:"今天我和单位 的3名党员一起过上了一次非常有意义的'生 日'。以后,我要时刻牢记自己是一名共产党员, 践行入党誓词,不负党的重任,永葆共产党员的 先进本色。"

同时,该街道辖区各支部利用主题党日,纷 纷组织开展为党员过"政治生目"活动。赠送一 张政治生日贺卡、重温一次入党誓词、分享一段 入党经历、开展一次谈心谈话等多种形式使广 大党员在过好"政治生日"的基础上,接受了一 场政治洗礼。

"今天,我们为党员们过'政治生日',迎接 建党 100 周年华诞,让党员在感情上受触动、在 思想上受教育, 更重要的是让广大党员深刻认 识到党员的光荣使命、责任担当,更加坚定广大

党员服务群众,投身经济社会建设的信心和决心。下一步,我们 要将为党员过'政治生日'常态化开展,不断提振广大党员干事 创业的能力信心,为辖区经济社会发展发光发热。"该街道党工 委书记张朝军说。

# 市公路管理局: 踏寻革命足迹

讯员 宋哲哲) 为庆祝建党 100 周年华诞,重 被豫西军民同仇敌忾、浴血奋战的精神所震撼, 温党的历史,传承红色基因,6月28日,市公路 深切感受党带领革命先烈为保家卫国所做出的 管理局组织 20 多名优秀党员代表怀着无比崇 伟大牺牲。 敬的心情,踏上追寻之旅,前往郏县曹沟八路军 豫西抗日旧址纪念馆参观学习。

人民群众英勇不屈的抗战精神,揭露了日军侵华 作。

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通 犯下的累累罪行。党员干部们在讲解员的带领下

通过这次参观学习,巩固了党史教育学习 成果。广大党员纷纷表示,要把党史学习教育 史馆内一幅巨型雕塑生动地展示了曹沟抗 转换成办实事、开新局的强大精神动力,在实 日根据地军民团结共抗日寇的伟大形象。展厅内 际工作中自觉加强个人党性修养,充分发挥党 一幅幅珍贵图画,一件件历史遗物,展示了豫西 员先锋模范作用,立足岗位、敬业奉献,扎实工

# 市中专:退休干部党史学习教育丰富多彩

史·百题竞答"党史知识竞赛、上党课、座谈交流 解,坚定了信念,凝聚了人心。 等形式,回顾党的光辉历程,坚定初心使命。

心。"百年党史·百题竞答"党史学习知识竞赛活 礼。

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通 动现场气氛紧张热烈,竞赛题目灵活多样,内容 讯员 韩露) 为庆祝建党 100 周年,扎实开展 涵盖党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展 党史学习教育,6月25日,市中等专业学校组织 史、时政热点、汝州特色等多方面内容。党员们聚 退休老干部开展党史学习教育系列活动。活动 精会神、认真作答。通过竞赛,全体党员对党的历 通过重温入党誓词,"向党说句心里话""百年党 史、党的理论、党的路线有了更深刻的感悟和理

老干部们纷纷表示,要积极参与党史学习 现场,退休党员干部佩戴党徽,右手握拳,面 教育,铭记光荣历史,牢记党员身份,永葆对党 向鲜红的党旗,重温入党誓词,回顾入党初心。在 忠诚的政治本色和深厚的人民情怀。做到离岗 "向党说句心里话"环节,大家畅所欲言,表达了 不离心、退休不褪色,继续发挥余热,为学校及 对党的热爱之念、感恩之情、崇拜之意、忠诚之 职业教育的发展建言献策,向党的百年华诞献

### 共享幸福美好生活



本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 相一杰) 眼下正值夏薯移栽和田间管理的关键时节,在汝州市庙下镇小 寨村,一行行地垄整齐排列,一株株红薯苗长势喜人,村民们正 在拉线、起垄、栽苗,一派忙碌的劳作场面。

"去年,我们在市农业农村局的帮助下,与河南科技大学签 订种苗种植协议,订单种植种薯 200 余亩,每亩实现收益 5000 元以上。在尝到甘薯种植收益甜头后,今年,我在咱们育苗基地 购买脱毒薯苗 300 万株,发展甘薯种植 900 亩。"汝州市冰倩家 庭农场负责人吴会强介绍说。

为促进我市甘薯产业健康持续发展,市农业农村局以脱毒 育苗基地建设为基础,在保证薯苗质量的前提下,加大政策扶 持和技术支持力度,因地制宜,通过示范基地建设,稳定新增推 广面积,有计划、有步骤地辐射推广。

该局采用室内培训与实地操作相结合、基地引领与外出观摩相结合。 集中解惑与电话咨询相结合等多种有效形式,大力推广深耕起垄、适时早 栽、合理密植、地膜覆盖、施用有机肥、科学管理、统一防治等技术措施。每 年举办专题培训 10次以上,培训脱毒甘薯种植示范户 300 多人,召开现场 观摩会4次,发放《红薯绿色高产高效栽培技术手册》3000份。通过不同形 式的宣传发动,农民发展脱毒薯的积极性日益提高。

今年通过政策扶持,采取"专家团队 + 合作社(家庭农场)+ 农户"的 模式,先后建立优质脱毒甘薯高产示范基地 2000 余亩、优质林果甘薯间作 基地 300 余亩、优质烟薯间作基地 200 余亩,优质种薯种植基地 200 余亩, 不仅让村民们看到可以依靠科技发展甘薯产业致富,激发他们发展甘薯的 信心和积极性,同时也让他们根据自身的不同情况选择合适的种植途径。

总策划:裴军芳 张利萍 总值班:马亚飞 李海滨 统筹:李亚栋 本版编辑:宋盼盼

脱

毒